

Választás után Nagytarcsán

Az agglomerációs települések közül Nagytarcsán érte el a Fidesz a legnagyobb sikert, hiszen nem csupán a polgármesteri széket és a testületi többséget sikerült megszerezni, hanem a térségben (a 4. sz. országgyűlési választókerületben) egyedül a nagytarcsai Fidesznek sikerült tagot adni a megyei közgyűlésbe, Gyopár Ernő a helyi Fidesz-elnök személyében.

Rimóczi Sándort, Nagytarcsa polgármesterét így elsőként a fideszes sikerekről kérdeztük.

– Nálunk a Fidesz-szervezet 2002-ben alakult, és egészen a 2006-os önkormányzati választásokig – ahol a korábbi polgármestert, Csielkáné Tóth Lenkét támogattuk és lemaradtunk 9 szavazattal – mi minden választást megnyertünk, sőt, még a népszavazás is: a 2004. december 5-i elhíresült népszavazás nálunk érvényes és eredményes volt, tehát helyi szinten azt is megnyertük. Ez egy nagy menetelés volt, és rendkívül nehéz volt az emberekben a lelket tartani. Tavaly volt a népszavazás, most meg a választások, egymást érték a különféle politikai programok, amiket sikeresen megnyertünk.

– Az előző polgármesterrel, Győri Péterrel nekem alpolgármesterként felhőtlen volt a kapcsolat, egyébként 2002 óta vagyok önkormányzati képviselő. Az előző polgármestertől sok mindent tanultam, bár biztos, hogy nem volt hiba nélküli az előző ciklus – aki dolgozik, az hibázik is –, de ő egyértelműen sikeresebb volt, mint az azt megelőző.

– Az *előző ciklusban is többségben voltak...*

– Igen, de ezt soha nem használtuk ki, „erőből” soha nem volt szavazás, viszonylagos béke volt, mert az emberek tudomásul vették, hogy itt a falu az első, azok az emberek is, akik bele tudtak avatkozni a dolgokba, mint képviselő.

– *Tehát a képviselőtestület erőviszonyában nincs változás.*

– Annyi változott, hogy mint Fideszes képviselők, még erősödünk is.

– *Hogyan alakultak a bizottságok?*

– Most egy bizottságunk van. Az előző ciklusban volt két bizottság, egy nagyon hosszú nevű, meg a kötelező Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság. Most van egy nagyon nagyon hosszú nevű bizottság, a Pénzügyi, Oktatási és Településügyi Bizottság, és abban intézünk mindent.

Salus, Supi +, Szamos
Gyermek gyógycipők szaküzlete
 Magyar gyerekcipőink: Falcon, Linea, Szamos kölyök, Asso



Telefon: 06-30-686-3103
 1149 Bp., Nagy Lajos kir. útja 168.



Rimóczi Sándor polgármester az irodájában. Nagytarcsán a legjobb Fideszes eredményt érték el a térségben

– *Marad még valami az önkormányzatra?*

– Az összes többi, de azt tudni kell, hogy itt minden mindennel összefügg. Azt tartottuk szem előtt, hogy a szociális ügyek és az oktatási ügyek tárgyalásánál a bizottság olyan módon kap előkészítést, hogy ahhoz hozzátenni vagy elvenni nemigen tud, mert azt a szakma elintézi, azon vita nemigen lehet. A többiben, a pénzügyi és településfejlesztési ügyekben inkább várhatók viták. De például most szerdán volt 16 napirendi pont, és kettő-kor kezdtük, ötkor pedig vége is volt, vitával, mindennel együtt, és 99 százalékból egyhangú döntések születtek. A jól előkészített munkának megvolt a gyümölcse. Jövő szerdán lesz az első rendes ülésünk, 16-17 napirendi ponttal, és hasonló-ra számítok. Amikor a bizottság már megtárgyalta, közel azonos összetételben, mint a testület – minusz a külső bizottsági tagok – szerintem hatékonyan fogunk tudni dolgozni.

– *Hány külső tagot vontak be?*

– Hármat. A testületből egy tag nem vállalt bizottsági tagságot, mert nem értett egyet azzal, hogy összesen csak egy bizottság van. A polgármester és az alpolgármester nem lehet bizottsági tag, és a bizottságban többségben kell lennie a testületnek.

Franka, a menő

Előző számunkban Franka Tibor kerepesi polgármesterrel közölt interjúnkhoz fűzött véleményt Sinkó György, aki szerint polgármesterük olyan vállalkozóhoz hasonlatos, aki a családját elkápráztató javakat hiteltől szerzi be, s bár a visszafizetés kockázata folyamatosan fennáll, mégis úgy ünnepli őt a család, mint valami csodátétvt. Mindezt azzal támasztotta alá, hogy Kerepesnek milliárdos adóssága van, a visszafizetési kötelezettség évi százmillióra rúg, s Franka olyan kártyáshoz hasonlít e helyzetben, mint aki 19-re lapot húz. „*Persze van még egy halvány remény – olvasható Sinkó György interneten is megtalálható írásában –, hátha tizenkilence alsót fog húzni. Mint kerepesi lakos, drukkolok neki, hogy legyen szerencséje.*” Kedves szerzőnkkel ebben teljesen egyetértünk, és mi is drukkolunk, hogy Kerepesnek szerencséje legyen. (F)

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
 lenyitható 5-6-7-8 m²-es
KONTÉNER
TELEFON
 06/30-9483-754
 405-4231
 Király Sándor
 1161 Bp. Milán u. 16.

Teljeskörű ROVAR és RÁGCSÁLÓ irtás
 (pofoska, bolha csotány, darázs, stb.)
 a HACCP előírásoknak megfelelően is!
 Tel: 06-30-9543-563
 Ügyintéző: Fodor András

Meglett a tábor!



Kevesen vannak már, akik személyes emlékeket őriznek a kommunista diktatúra emblemikus kínzóhelyeiről – ezek ugyanis természetes velejárói voltak a sokak által gyűlölt és rettegett letűnt rendszernek. Ilyen volt az Andrásy út 60., amely már jó ideje a Terror Háza néven szerepel a köztudatban. A Recski kőbányában egykor volt kényszermunkatábor is emlékhely már, s csak az emlékezet őrzi a diktatúrára oly jellemző felhívást, amely a fogvatartottakkal szembeni alapvető bánásmódra így figyelmeztette az őrszemélyzetet: **Ne csak őrizd, gyűlöld is!** A harmadik ilyen kínzóhely a kistarcsai internálótábor volt, amely mindmáig elzárva maradt a nagyközönség elől, sőt az utóbbi időben mintha valami társasház-építést terveztek volna a helyén. Egy biztos, hogy az ide látogatók csak a kerítésen kívülről szemlélhették meg az egykori szenvedések színhelyét, amelynek bánásmódjára jellemző: egy bezárt papot az örök agyonverték, majd titokban temették el a kistarcsai temetőben (erről először lapunkból értesülhetett a nagyközönség, s ennek nyomán lették meg elantú ronokukat a pap hozzátartozói). Mint Solymosi Sándor, Kistarcsa újonnan választott polgármestere lapunknak elmondta, hosszas huzavona után sikerült a városnak a tábor megzserenie, miután az itt gyakorlatozó rendőrök már szinte tönkretették az épületet. De most végre a pusztításnak, a volt kistarcsai internálótábor felújítják és megnyitják a nagyközönség előtt, s várhatóan ez ugyanolyan emlékhellyé válik, mint Recsk vagy a Terror Háza. Úgy legyen! **(Ferenci)**

ADVENTI FESTMÉNYKIÁLLÍTÁS ÉS MŰSOR. A Mohácsi Ferenc Asztaltársaság meghívja az olvasókat a MAT művészeinek adventi kiállítására, amely november 19-én este 6 órakor nyílik a KIA szalonban található Maconkai Orosz László Galériában (Sashalom, Batsányi János u. 28-32.). A megnyitón fellép Hegedűs Valér zongoraművész, Ardó Mária, Paor Lilla, Mihá Zsuzsa énekművészek, Munkácsi Sándor énekes-zeneszerző és a Bihari táncgyűjtés, rendező Takár Emőke. A műsor után TOMBOLA lesz, ahol értékes alkotások (festmények) is sorsolásra kerülnek. A festmények 20% kedvezménnyel vásárolhatók meg. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

INGYENES ADOMÁNYOSZTÁS. A Pro Concordia Populorum Rend adományosztást tart, s ugyanakkor fogad is adományt a XVI. kerület Veres Péter út 27. szám alatt 2010. december 7-én, kedden 11-13 óra között. Ettől eltérő időpontban adomány leadására időpontegyeztetés: 403-6380, 400-0165. Minden érdeklődőt szeretettel vár Zetterbergné Kiss Erika és segítői.

Fehér Dental
 FOGÁSZAT
 AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
 a volt BRV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 1.)
 Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések, ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség
 Hívjon bátran!
 VÁRJUK SZERETTEL!
 Bejelentkezés: 216 4301
 0630 26 28 100
 www.feherdental.hu

A MAGYARSÁG VIRÁGAI
 Egy kis csokor a hon virágaiból bőve álmódra, ávoegre fette, mint egy terebony varázslat...
 Látogassa meg galériánkat, és válasszon ajándékokat kézzel festett, egyedi ajándéktárgyaim között!
 www.historia.gabula.eu
 Halmos Munka 30/9647144

Komposztáljon, mi segítünk!

A főváros XVI. kerületében néhány évvel ezelőtt lezajlott házi komposztálási program újraindult. Az önkormányzattól ismét lehet komposztalóedényeket igényelni. Az első háromszáz darab komposztáló ismeretterjesztő előadásokkal egybekötött átadására október 28-án került sor.

Az elmúlt év őszén, az avarégetési szezon tetőpontján az önkormányzat alternatív megoldást ajánlott. Lehetővé tette, hogy a lakosok az őszi lombot zsákokba tegye, és az ingatlanok elé kihelyezze. Ezt azután az önkormányzat megbízásából öszszegyűjtötték, és komposztálás céljából vidékre szállították. A szándék – mint mondani szokták – nemes volt, a megoldás azonban nem volt túl szerencsés. Jó-e az, ha a kertekben, közterületeken keletkező tápanyagban gazdag leveleket, nyeseδέkeket a keletkezésük helyszínéről ilyen mértékben eltávolítjuk? Szükségszerű-e, hogy környezetünk amúgy is jelentős túlterhelését a begyűjtés, szállítás, a nagyüzemi komposztálás okozta további környezetszennyezéssel tetézzük?

Határozottan állítjuk, hogy nem! Ha az erdőben járunk, azt tapasztaljuk, hogy a fákról, bokrokról lehulló levelek, más elhalt növényi maradványok folyamatos átalakuláson esnek keresztül, melynek végeredményeképpen humusz keletkezik. Ezt a csodálatos átváltozást a talaj gazdag élővilágának köszönhetjük. A baktériumok, gombák, rovarok, legvégül pedig a földigiliszták biztosítják a természet örök körforgását, a növények tápanyag-utánpótlását. A természet törvényei a településeken is érvényesek. Könnyen belátható tehát, hogy a kertben keletkező szervesanyagoknak a keletkezésük helyszínén van a legjobb helyük.

Azt a tevékenységet, amelynek során az ember a konyhában, kertben keletkező szervesanyagoknak, vagyis a zöldjavadknak a talaj számára nélkülözhetetlen tápanyaggá való átalakulását elősegíti, komposztálásnak nevezzük, a keletkező végtermék pedig a komposzt, valójában humusz, vagy ha úgy tetszik: virágföld.

Jelenleg is több fővárosi kerületben zajlik házi komposztálási

GUMISZERVIZ
 Bp. XVI. Templom u. 38.
 Személyi robogók, motoroszerelés, centrálás
 www.gumiszerviz.hu, gumiszerviz@gmail.com, hu
 Tel: 405-1461, 06-70-241-9493

Műanyag és alumínium nyílászárók szervizelése
 csömöri székhellyel
 Telefon: 06-30-689-4010
 06-30-986-9469
 E-mail: postmaster@3akft.i-online.hu
 Honlap: www.3akft.i-online.hu

Új himnusz és zászló Rákosszentmihálynak

Nem panaszkodhatnak a rákosszentmihályiak, mert az utóbbi években nagyon sok mindent kaptak: a sok szép út és az új uszoda mellett, egy eredeti pompájába visszaállított, gyönyörű sportlelművel és egy országosan (el)ismert Mindszenty-kegyhellyel lett gazdagabb ez a városrész. Ez év október 30-án aztán egy újabb nagy ajándékot kaptak a lokálpatrióta érzelmű szentmihályiak (akik meglehetősen sokan vannak): az 1902-ben alapított település egy saját címeres zászlóval és egy önálló himnusszal lett gazdagabb.

Az ötletgazda Szatmáry László önkormányzati képviselő volt, akik pedig ebben a tervében támogatták, a Hittel a Nemzetért Alapítvány és a Kovász Egyesület.

Egy évvel ezelőtt pontosan ilyenkor avattuk Mindszenty bíboros egész alakos, bronz szobrát, mely közdakozásból készült – mondta a szentmihályi képviselő. – Ilyen szempontból ez a szobor egyedülálló alkotás országban. Akkor elhatároztuk, hogy nem elégszünk meg ennyivel, s megpróbáljuk a bíboros szellemiségét továbbápolni.

Az ötlet egy minden évben megrendezendő konferencia volt, melynek időpontját október 30-t választották. 1956-ban ugyanis Mindszenty József hercegprímás ezen a napon szabadult ki a börtönből. Az első konferenciára 2010. október 30-án

Emléktúra a forradalmi napokon



Rákosszentmihályon, a Templom téri Mindszenty szobornál találkoztunk össze a képen látható idős forradalmárral, aki szépen feldíszített kis személyautóval érkezett a térre, amely a nevezetes szobor miatt amolyan kegyeleti emlékhellyé vált az elmúlt egy évben. Mint Palatinus István tudósítónknak elmondta, minden évben körutat tesz az országban a forradalom dicsőséges 12 napja alatt, s ezekben sorra látogatja azokat a helyeket, amelyek a forradalom dicső napjainak emlékét őrzik. Ő maga tagja több 56-os szervezetnek, és bár 90 éves, még jó erőben lévén mindent elkövet azért, hogy híret vigye mindehová a magyar forradalom és szabadságharc dicsőségének, amely – mint az autója feliratán is látható – megrengette a világot. Tudósítónknak, és általa lapunk minden olvasójának az övéhez hasonló jó egészséget kívánt, és sok erőt, hogy végre megszabadulhassunk a múlt minden árnyától.

GÁZ
 www.belanet.hu
 06-1-403-1155, 06-30-382-4132
 Béla NET Ker. És Szolg. Bt
 Budapest 1163 Batsányi János u. 70-78
 Pó gáz 11,5 Kg-os 3800 Ft!
 Acetiltén, Oxigén, CO2, Argon, stb...
 Legkedvezőbb áron! Többiúg leaddott rendelés esetén aznap szállítással.
 Kérjük hívatközzen a hirdetésre.
 Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.



Rákosszentmihály új zászlaját Urbán Gábor plébános szentelte fel, háttérben a zászlóanyag

került sor a rákosszentmihályi plébánia közösségi házában. A meghívott előadók, egyetemi oktatók, jogtörténészek több szempontból is megvilágították a bíboros életét, pályafutását.

Az igazi ünnepségre azonban csak ezt követően került sor. A Szent Mihály templomban megrendezett ünnepi szentmise előtt ugyanis bemutatták a városrész új zászlóját és himnuszát. A zászlót és a címert dr. Pandula Attila egyetemi docens tervezte. A heraldika hazai szaktudora készítette el többek között a magyar államfő zászlóját is. A szakember ugyanis Mindszenty József hercegprímás ezen a napon szabadult ki a börtönből. Az első konferenciára 2010. október 30-án

Az ötletgazda Szatmáry László önkormányzati képviselő volt, akik pedig ebben a tervében támogatták, a Hittel a Nemzetért Alapítvány, a Kovász Egyesület, és a Rákosszentmihályi Katolikus Egyházközség egy díjat alapított. A Mindszenty bíboros arcképét ábrázoló bronz emléklakettet az a személy kaphatja, aki a bíboros szellemiségét követve élte az életét. Az első két díjazott a 95 esztendő Regőczy István plébános és dr. Jelenits István piarista oktató volt. Az ünnepi szentmisét követően a résztvevők megkoszorúzták a Mindszenty szobrot, majd az új himnusz tanulgatva tértek haza otthonukba. (M)

(A himnusz meghallgatható a www.helyihirek.hu portálon)

OKTÓBER 12-ÉN ESTE ELVESZETT

Kistarcsán Zsófiligeten egy fekete-fehér Max nevű chippelt bullterrier kan kutya.

A MEGTALÁLÓ JUTALOMBAN RÉSZESÜL!

Tel.: 06-30/4100-300